Сообщение

об определении даты, до которой от акционеров АО "МТУ Сатурн" будут приниматься предложения о включении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и выдвижении кандидатов в совет директоров общества (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества.

Уважаемый акционер!

В целях исполнения требований пункта 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 №46-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в соответствии с решением Совета директоров АО «МТУ Сатурн» от «21» марта 2022г, АО «МТУ Сатурн» сообщает об определении даты, до которой от акционеров АО "МТУ Сатурн" будут приниматься предложения о включении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и выдвижении кандидатов в совет директоров общества (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества - до 10 апреля 2022г. включительно.

Совет директоров АО «МТУ Сатурн»